

文体

郑州再添全民健身场所 登封体育小镇初具规模

本报讯 对于喜欢户外健身的郑州市民来讲,即将到来的黄金周又多了一个绝佳去处——位于嵩山脚下的体育运动主题公园,登封嵩皇体育小镇已经初具规模,将于十一期间开门纳客。

作为登封市重点打造的体育休闲场所,嵩皇体育小镇规划占地面积31平方公里,设有赛车、卡丁车、射箭、小轮车、低空飞行等20多个运动项目的比赛、训练场地。先期修建的赛车场地从去年开始已经连续承办两届中国汽车拉力锦标赛,赢得了车手和观众的好评。这个十一期间,市民就可以在国家级的赛车场地上驾着自己的爱车,过一把“专业瘾。”昨天,嵩皇体育小镇还宣布和河南大宇通用航空公司、河南户外体育用品公司以及龙道国际集团结成战略合作伙伴关系,在体育项目的引进、表演、培训以及相关配套服务方面全方位合作。**郑报融媒记者 郭韬略**



0:2负广州富力 建业再失“双杀”

本报讯 缺少了中场核心伊沃的河南建业队昨天下午在同广州富力的交锋中以0:2败下阵来,错失了“双杀”对手机会的同时,积分也被富力反超,排名下滑至第八。

上一轮成功保级之后就表示“绝不会放弃下面的比赛”的贾秀全,并没有在本场比赛采取大面积轮换,除了停赛的伊沃和近来状态不好的外援麦克格文之外,他还是派出了目前的最强阵容。已经连续两轮进球的外援前锋奥斯曼继续首发在锋线上和哈维尔搭档。而广州富力虽然

也损失了张耀坤、姜至鹏等主力,但是扎哈维、罗纳迪尼奥、吉安努等外援却能悉数上阵。

都没有保级压力的两支队伍建设得非常放松,都将重点放到进攻上,使得比赛颇具观赏性。尤其是建业队,在没有伊沃的情况下,中场也能经常组织出漂亮的进攻。只是双方在把握机会方面都欠些火候,上半场互交白卷。

随着比赛的进行,贾秀全也逐渐着手给予更多年轻球员机会,下半场刚开场5分钟他就用钟晋宝换下了冯卓毅,而前者一上场就策动了一次

非常成功的反击,只是哈维尔的头球破门被裁判判犯规在先无效。错过了这次改写比分的机会之后,建业队的运气也开始变差。第55分钟,顾操在封堵对方的射门时不慎手球,被判点球,扎哈维一蹴而就,帮助富力队领先,15分钟后,富力9号吉安努禁区前一脚刁钻远射再度攻破建

业队大门,就此锁定胜局。

曾在主场1:0击败广州富力的建业队,就此错过了又一个可以“双杀”的对象,在积分榜上也被富力反超,落到第8位。本轮过后,中超联赛将再度因为国足征战世界杯预选赛而停赛三周,10月16日,建业队将客场挑战上海申花。**郑报融媒记者 郭韬略**



金鸡百花闭幕 配角抢镜

24日晚,第25届中国金鸡百花电影节暨第33届大众电影百花奖闭幕式在唐山举行,各大奖项最终归属揭晓。作为华语电影三大奖项之一的金鸡百花奖代表着国内电影界的最高殊荣,今年票房高口碑好的电影都入围了提名。

此前电影《亲爱的》《捉妖记》以多项提名领跑,而笑到最后的是曹保平,由他执导的《烈日灼心》获得最佳影片和最佳编剧奖,成为当晚最大赢

家。获奖后,曹保平坦言一直很努力,虽然中国电影一直被诟病。他希望能出现更好的电影编剧,这样我们中国电影人可以做得更好。凭借《寻龙诀》获得最佳导演奖的乌尔善表示自己太紧张了,有点像参加选秀节目,“百花奖是观众选出来的,我非常看重。”

影帝影后方面的竞争一点也不亚于最佳影片,最终《狼图腾》的主演冯绍峰战胜井柏然、邓超、冯小刚、黄渤获

得最佳男主角奖,《老炮儿》中饰演话匣子的许晴则击败白百何、余男、赵薇、舒淇,获得最佳女主角奖。配角方面主要表彰年轻演员。李易峰凭借《老炮儿》获“最佳男配角”。

因《寻龙诀》的丁思甜获得最佳女配的Angelababy表示自己是第一次拿到关于表演的奖项:“感谢我的先生晓明,谢谢你一路上对我的陪伴。很多时候遭到质疑迷茫时,你一直在我身边鼓励我支持我。”**综合**

获奖名单一览

- 最佳影片奖 《烈日灼心》
- 优秀影片奖 《战狼》
- 优秀电影特别表彰 《智取威虎山》
- 最佳编剧奖 曹保平 焦华静(《烈日灼心》)
- 最佳导演奖 乌尔善(《寻龙诀》)
- 最佳男主角奖 冯绍峰
- 最佳女主角奖 许晴
- 最佳男配角奖 李易峰
- 最佳女配角奖 杨颖
- 最佳新人奖 庄小龙
- 终身成就电影艺术家 陶玉玲、葛存壮、梁信、谢芳



大额存单

客服热线: 96688
www.zybank.com.cn



45%

中原银行大额存单

期限丰富: 九种期限, 任您选。

保本保息: 视同定期, 零风险。

利率领先: 央行基准利率最高上浮45%, 高收益赶超同业。

收益锁定: 当日购买当日利息, 无忧降息影响。

了解更多产品信息, 请咨询中原银行网点工作人员, 或登录官网www.zybank.com.cn查询。

利率下行,配置大额存单正当时 中原银行首期大额存单热销中

固定利率,可提前支取和部分提前支取

今年,受降息、理财产品收益率下降的影响,同时利率市场化步伐加紧,大额存单的利率优势以及流动性优势不断凸显,逐渐受到投资者的青睐。

这不,中原银行顺应市场需求,正式推出2016年第1期个人大额存单,发行时间为2016年09月23日至2016年10月07日,有投资需求的亲们赶紧出手吧。**倪子**

据中原银行曼哈顿支行理财经理李宁介绍,本次中原银行首期发行的大额存单主要以中短期为主,主要有1个月、3个月、6个月、1年的中短期大额存单,起存金额20万元,基准利率上浮43%,起存金额50万元,基准利率上浮45%。个人投资人认购大额存单起点金额不低于20万元,认购递增金额以人民币1万元的整数倍增加。

与其他银行理财产品不同,投资人可在存单未到期前可部分提前支取一次,剩余部分金额不得低于个人大额存单认购起点金额(如低于认购起点金额,应办理全额提前支取)。李宁提醒,如提前支取,提前支取部分根据存款实际天数,按支取日中原银行挂牌公告的活期存款利率计付利息,提前支取后剩余金额部分仍遵从原存单计息规则。投资人可本人或委托他人在该行网点柜面办理提前支取。

低风险,高收益,流动性更强

“大额存单属一般性存款,具有低风险、高收益、期限灵活、流动性强、办理手续简便的特点。大额存单不仅可作为出国保证金开立存款证明,还可用作贷款抵押,这对于有出国需求和贷款需求的人士是一个较好的选择,可以在满足自身需求的同时获得额外收益,其流动性高于银行理财。对于企业和个人投资者来说,这是一种风险低、收益相对较高的投资方式。”李宁说道,后期中原银行新功能上线将可实现大额存单的质押和转让功能。

鉴于不同银行大额存单发行情况各不相同,李宁建议大家在购买大额存单之前可以提前向中原银行各网点咨询发售情况,或者拨打中原银行客服电话96688进行咨询。此外,中原银行本次发行的大额存单采用电子化存单,仅支持中原银行客户通过个人借记卡在中原银行网点柜面办理认购。投资人委托他人代理认购的,代理人需持其本人有效身份证件及投资人借记卡、投资人有效身份证件,在中原银行网点代理投资人办理认购手续。



支行名称

中原银行郑州营业网点

营业部	郑州市郑东新区CBD商务外环路九如路交叉口中科金座1层	0371-85517259
农业路支行	郑州市金水区农业路与经一路交叉口投资大厦1层	0371-55623019
金水路支行	郑州市金水区金水路与英协路口东南角	0371-65568190
建设路支行	郑州市中原区建设路与秦岭路口东北角	0371-65568088
曼哈顿支行	郑州市金水区金水路与未来路口兴业大厦	0371-65568101
大学路支行	郑州市二七区大学路与政通路路口东50米路南	0371-65568008
航空港区支行	郑州市航空港区四港联动大道与云港路口向北500米路东	0371-65568166
金杯路支行	河南省郑州市惠济区金杯路与宏达路交叉口东南角	0371-65568266
新郑支行	新郑市人民路与康庄大道交叉口明珠水岸	0371-63207555
中牟支行	中牟县商都大道与牟州街交叉口东南角	0371-60215922